
ЗВІТ 
про І етап Всеукраїнської студентської олімпіади  

зі спеціальності 181 – Харчові технології  
у 2021/2022 н. р. 

 
 

Задля підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошуку 

обдарованої студентської молоді, стимулювання її творчої праці, активізації 

науково-дослідної роботи студентів університету та згідно наказом Міністерства 

освіта і науки України «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 

2021–2022 навчальному році» 18 жовтня на кафедрі технології зберігання і 

переробки зерна Уманського національного університету садівництва відбувся І 

етап Всеукраїнської студентської олімпіади з «Харчових технологій».  

В олімпіаді брали участь студенти третього і четвертого курсів спеціальності 

181 «Харчові технології». 

Учасникам було запропоновано два блоки завдань, що вимагали як знання 

фактичного матеріалу, так і навичок логічного мислення. В першому блоці завдань 

необхідно було дати відповіді на запитання, що стосуються певної технології 

харчових виробництв із описом: 1) сировини, що використовується; 2) принципової 

технологічної схеми виробництва; 3) характеристики окремих технологічних 

стадій; 4) призначення технологічних процесів; 5) основних фізико-хімічних змін, 

що відбуваються при цьому та їхній вплив на якість готової продукції. Другий блок 

завдань – тестові запитання з питань технології харчування. 
Результати олімпіади засвідчують, що всі її учасники на достатньому рівні 

оволоділи навичками використовувати набуті знання для виконання теоретичних 
завдань в межах навчальної програми. 

 
Переможцями І туру Всеукраїнської олімпіади серед здобувачів вищої освіти 

спеціальності  181 Харчові технології у 2021/2022 н. р. стали: 

I – ЯКОВИШИНА Альона, 41-тз група; 

ІІ – ГРАБОВА Діана, 31-тз група; 

ІІ – СНІЦАР Ігор, 41-тз група; 

III – ЛЕВЧЕНКО Тетяна, 41-тз група; 

III – ЛЯШЕНКО Юлія, 41-т група; 

ІІІ – ПРІС Валерія,  41-тз група. 

 
Голова комісії: професор ОСОКІНА Ніна 

Члени комісії: професор ЛЮБИЧ Віталій 
доцент ЄВЧУК Яна 

 доцент ЄРЕМЕЄВА Олена 
 доцент КОСТЕЦЬКА Катерина 
 доцент НОВАК Лариса 
 доцент НОВІКОВ Володимир 

 
 


